

五天20万斤鲜鲅鱼端上餐桌

青岛市场鲅鱼价格比去年略低,大鲅鱼每斤38元

18日,青岛崂山鲅鱼节开幕,当天4万斤新鲜鲅鱼上岸,引来不少市民购买。据悉,沙子口渔港有20条渔船出海收购鲅鱼,自14日以来共有20万斤鲅鱼上岸流入青岛市场。今年鲅鱼产量与去年持平,价格比去年略低,五斤以上大鲅鱼价格每斤在38元左右,预计“五一”之后鲅鱼价格会降低。

►大鲅鱼引来不少市民购买。

本报记者 陈之焕
通讯员 王涛 李栋 摄



本报记者 陈之焕
通讯员 王涛 李栋

新鲜鲅鱼上岸 引来市民抢购

18日,在崂山沙子口中心渔港码头,一船新鲜鲅鱼上岸,引来不少等候在岸的市民抢购。“听说今天鲅鱼节开幕,就带着家人一起来选购鲅鱼,尝尝新鲜鲅鱼,一斤38元的价格还可以,比去年便宜一点。”市民李女士说。当天李女士选购了三条大鲅鱼,带回家给家人朋友品尝。“今天早上刚卸船5000斤鲅鱼,已经被老客户预订了一半。”

沙子口渔港的船老大曲洪森告诉记者,今年鲅鱼的产量与去年差不多,但是价格比去年低一些,每斤低3~4元,去年五斤以上的大鲅鱼价格每斤在42元左右,今年则普遍在38元左右。

18日,记者在沙子口渔港码头采访了解到,目前渔港五斤以上鲅鱼36~38元每斤,三斤左右的小鲅鱼价格在26元左右。

渔船纷纷出海 收购鲅鱼

“4月上旬渔船就出海收购了,海上漂了很多天,14日运回首船鲅鱼,被一些酒店等老客户早早预订了。”船老大王元鑫告诉记者,近日在渔港的渔船纷纷出海收购鲅鱼,他带了8名员工在海面上漂了十天才收购回来8000斤鲅鱼,准备第二天再次出海收购。

沙子口中心渔港主任郝振梅介绍,在沙子口中心渔港的鲅鱼收购船大概有20条,现在纷纷出海收购鲅鱼,18日大约有4万斤鲅鱼上岸。从14日到18日五天内,已经有20万斤鲅鱼被运到青岛市场,走上市民餐桌。今年鲅鱼的产量与去年基本持平,价格较去年略低,预计“五一”之后市场上的鲅鱼价格将降低。

为什么鲅鱼产量与去年持平,价格却比去年略低?“今年鲅鱼比去年上岸早几天,可能很多市民还不知道鲅鱼上岸,价格也不像去年一样抬高,今年价格比较稳定。”沙子口中心渔港的工作人员说。

市民买鲅鱼
快递给朋友尝鲜

市民买鲅鱼 快递给朋友尝鲜

为了方便市民为亲朋好友送上新鲜鲅鱼,今年在沙子口中心渔港还可发快递,市民可以现场购买鲅鱼,现场发快递,国内大多数大中城市一天就可送到。“今天上午十点钟已经接了六单快递,不少市民买完鲅鱼直接快递给朋友,近的到省内,远的则快递到广州等地。”在沙子口中心渔港负责鲅鱼快递的刘师傅告诉记者。

相关链接

“三看”识别 鲜鲅鱼和解冻货

一看鲅鱼全身。鲜鲅鱼鱼身蓝绿色,阳光下有荧光的感觉;解冻鲅鱼无光泽。二看鲅鱼眼睛。鲜鲅鱼看上去透明光亮,鱼体特别硬,用手从鱼尾处抬起,鱼身不打弯;冰冻鲅鱼的眼睛是白色的,鱼肚子不紧,抬起尾部鱼身打弯下垂。三看鲅鱼鱼鳃。现在鲅鱼冰冻的技术很先进,解冻后与新上市的鲜鲅鱼从外观很难区分,但是冰冻鲅鱼的鱼鳃略显暗红。本报记者 陈之焕

挨批评后离家出走,将自杀照片发给父亲

少年割腕,全城搜救九小时

本报临沂4月18日讯(记者 高祥 通讯员 涂玉龙) 临沂市一名17岁少年因受到父亲批评离家出走,将割腕的图片发给父亲后失联。当地警方全城搜救,最终在搜寻9小时后,于15日凌晨将该少年找到。

14日下午4点左右,一个中年男子来到临沂市兰山区育才

路派出所向民警求助:“赶快救救我儿子!”该男子姓汪,汪先生17岁的儿子离家出走失联了,刚刚突然在微信上收到了儿子割腕自杀的图片。孩子的手机一直处于无人接听状态,发微信也不回应,各种迹象表明,孩子的生命危在旦夕。

民警将案情立即向分局指

挥中心汇报。分局指挥中心迅速调动刑侦大队、网安大队等多警种和多个派出所民警,在市区争分夺秒寻找孩子的下落,可经过一下午的努力,孩子始终没有找到。4月15日零点,兰山分局在指挥民警搜救的同时,使用多种方法进行调查,最终通过技术手段发现孩子出现在临沂人民广

场附近。

15日凌晨1点多,汪先生在人民广场南侧的一个胡同,发现神情忧郁正独自在路上徘徊的儿子,汪先生立即告知了其他搜索小组的民警。民警赶来发现,汪先生的儿子手腕处包扎着纱布,有多处割破的伤口。

经了解,14日上午,孩子被

父亲批评后离家出走,来到一个小旅馆后,产生了自杀的念头,在手腕上割破了多处,然后给父亲发去照片声称自己不想活了。由于刀割时非常疼痛,仅仅割破了皮肤。放弃了自杀念头后,他拒绝接听父亲的电话,独自徘徊街头,直到被找到。民警为了寻找他,足足忙碌了9个小时。

离退休人员好消息 来电申领多功能老花镜

价值398元多功能老花镜申领活动全面开启,立即拨打400-618-9565领取

首先,我们致敬为祖国做出了杰出贡献的离退休人员,致敬为教育事业付出了一生的优秀教师们,您们辛苦了!

好不容易退休了,有了大把的空余时间可以读读书,看看报,练练字……可是眼睛却老花了,处处受困!

怎样才能免去烦恼?别再发愁?目前,一款多功能老花镜在中老年人群中流传开来。不戴不知道,就这小小的一款老花镜,处处都是“高科技”,半点不含糊。

- 1.超清晰:**镜片采用领先环保树脂,透光性极佳,视物超清晰。
- 2.超纤薄:**镜片越薄折射率越高,光学性能更好,视物更舒服。
- 3.超舒适:**舒适视野,长时间佩戴,眼不酸不胀,头不晕不痛。
- 4.超保护:**特别加入绿膜,阻隔蓝光、紫外

线等,超保护。

5.超轻盈:镜框采用超薄高轻材料,仅10克左右,真轻盈。

6.超弹力:镜架采用超弹力记忆材料,使用稳固不易变形。

7.超耐用:镜片经过特殊处理,抗冲击和防刮伤,经久耐用。

8.超贴合:人性化一体式鼻托,完美贴合,更适合老人佩戴。

9.超时尚:经典款式,新颖时尚,更显年轻好气色。

好消息!为答谢离退休人员,老师们为国家做出了卓越贡献,现在拨打400-618-9565升级会员即可领取价值398元多功能老花镜1副。因名额有限,60岁以上离退休人员优先!



男款



女款

帮四名游客逃票看牡丹

一女子被拘留10日 罚款500元

本报菏泽4月18日讯(记者 赵念东) 菏泽牡丹花会期间,为一睹牡丹风采,全国各地的游客纷至沓来。而此时,一些不法分子会投机取巧,利用各种方式帮助游客逃票,从中渔利。近日,一女子帮助4名游客逃票进入牡丹园,从中获利150元。目前,该女子因扰乱牡丹园正常经营秩序被牡丹警方行政拘留10日,罚款500元。

菏泽牡丹节是菏泽最为热闹的旅游节日之一,为一睹牡丹风采,全国各地的游客纷至沓来。但也有不少不法分子投机取巧,用各种方式帮助游客逃票从中牟利,严重扰乱了游园秩序,带来很多安全隐患。菏泽市公安局牡丹分局民警介绍,4月13日中午,女子解某在曹州牡丹园帮助4名

游客逃票,从中牟利150元,被牡丹分局执勤民警抓获。目前,解某因扰乱牡丹园正常经营秩序被警方行政拘留10日,罚款500元。

4月13日下午,男子张某利用类似解某的方法,企图带游客逃票进牡丹园,也被执勤人员当场抓获,张某被罚款200元,同时执勤人员还警告处罚了另外3名冒用当地人(当地人可免费进园)身份证入园人员。

根据《中华人民共和国居民身份证法》第十六条规定,有下列行为之一的,由公安机关给予警告,并处二百元以下罚款,有违法所得的,没收违法所得:使用虚假证明材料骗领居民身份证的;出租、出借、转让居民身份证的;非法扣押他人居民身份证的。